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Vragen van het lid Van Klaveren (PVV) aan de ministers van Veiligheid en 
Justitie en voor Immigratie, Integratie en Asiel over de structurele straatterreur 
in Hilversum (ingezonden 20 september 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie), mede namens de 
minister voor Immigratie, Integratie en Asiel (ontvangen 12 oktober 2012). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Hilversum is Turks tuig zat»?1 

Vraag 2
Bent u bereid om alles op alles te zetten om het tuig dat verantwoordelijk is 
voor deze structurele straatterreur zo snel mogelijk de wijk uit te zetten 
(onder andere op basis van de wetten Victor en Victoria)? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 3
Wanneer zult u nu eindelijk de aanbeveling (maximaal korten op uitkeringen 
bij structurele overlast) uit het VROM-rapport over woonoverlast (2010) 
omzetten in beleid en daar waar mogelijk daders (en eventueel ouders) ook 
pakken in hun portemonnee? 

Vraag 4
Wat is volgens u de reden dat Turken oververtegenwoordigd zijn als het gaat 
om het dwingen van anderen tot seksueel gedrag?2 Wat gaat u hiertegen 
doen? 

Vraag 5
Deelt u de visie dat bij het uitblijven van een oplossing van het probleem van 
straatterreur de verantwoordelijk burgemeester zijn conclusies moet trekken 
en op dient te stappen? Zo nee, waarom niet? 

1 http://telegraaf.mobi/telegraaf/telegraaf/content//proj/telegraaf/open/wap/articles/binnenland/
1012968615_1.xml

2 Seksuele Gezondheid in Nederland 2006, Rutgers WPF
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister Immigratie, Integratie en Asiel, 
dat de schriftelijke vragen van het lid Van Klaveren (PVV) over de structurele 
straatterreur in Hilversum (ingezonden 20 september 2012) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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